

<https://www.libertatea.ro/stiri/oficial-din-ministerul-educatiei-5-000-dintre-cele- peste-22-000-de-cladiri-scolare-nu-au-acces-la-internet-3112068>

Un consilier din Ministerul Educației susține că „e un lucru pozitiv” că internetul a ajuns în școli unde problema toaletelor nu a fost rezolvată De Bobi Neacșu, Joi, 03 septembrie 2020, 12:05. Ultimul update Joi, 03 septembrie 2020, 14:07 5.000 din cele 22.000 de clădiri școlare din România nu au acces la internet în acest moment, dar în următoarele două săptămâni alte 2.800 de unități vor fi conectate, susține Jean Badea, consilier în Ministerul Educației, potrivit Agerpres. În unele situații, internetul ajunge în școli unde situația toaletelor nu a fost rezolvată, dar acest lucru este „pozitiv”, a afirmat același consilier.

Jean Badea a declarat într-o conferință că se vor face demersuri pentru ca 2.800 de clădiri școlare să fie conectate la internet până pe 14 septembrie, când se reiau cursurile. „Sperăm ca începutul anului școlar să ne găsească cu un număr cât mai mic de unități în care nu ajunge resursa de internet. Avantajul este că în zonele respective, cu comunități mici, va exista posibilitatea ca învățământul să se desfășoare față în față, deci resursa de internet nu este indispensabilă, ceea ce nu înseamnă că nu este necesară”, a mai spus Badea.

Consilierul din cadrul Ministerului Educației a participat la conferința online “Telecomunicație & educație: Gradul de acoperire a rețelelor de telecomunicații – condiție pentru educația la distanță”, organizată de ziarul Bursa. Una dintre temele conferinței la care s-a referit Badea este modalitatea în care tehnologia necesară predării ajunge în școlile cu toaleta în curte, notează EduPedu.ro. Îmi place să cred că această zonă de școli cu toalete în curte se află în zonele defavorizate de fapt și că nu există o legătură directă sau nu ar trebui să creăm o legătură directă între resursa tehnologică și toaleta din curte. Jean Badea, consilier Ministerul Educației: El consideră că cele două probleme sunt „distincte” și e „obligatoriu să fie rezolvate ambele, dar fără o legătură între ele”.